

万人相亲大会现场也可报名

地点:鹰城广场 时间:5月11日至13日

□记者 燕亚男

本报讯“相约宝丰酒 真爱在鹰城”第十一届万人相亲大会暨第四届婚庆文化艺术博览会报名工作已截止,不过,组委会在活动现场也将开设报名专区,错过报名的单身朋友不要再错过了。

“因为相亲大会要进行前期筹备、信息录入和相亲海报制作工作,报名不得不停止,但为满足更多人的需求,相亲大会将接受现场报名。”相关负责人说。

据了解,5月11日-13日,报名者可在现场报名处填写个人资料。报名须出示本人身份证原件及复印件、单身相关证明、近期3英寸彩色生活照一张。如果是替他人报名,除了要携带相亲者本人的上述证明材料之外,代办人还要带好自己有效身份证件。

万人相亲大会 活动场地已划分

□记者 燕亚男

本报讯 昨天,记者从鹰城第十一届万人相亲大会组委会获悉,目前,万人相亲大会报名已结束,活动场地现已划分。现场将根据相亲者的不同年龄段,将相亲活动分为7大区域,让相亲者轻松相亲,寻找人生另一半。

据组委会有关负责人介绍,本次相亲节现场将设7大相亲区。这7大区域分别为A区:青春魅力女区(28岁及以下);B区:青春魅力男区(30岁及以下);C区:绅士区(30岁以上);D区:淑女女区(29-39岁);E区:成熟女士区(40岁及以上);F区(外地区)和R区(爱心区)。

活动现场为残疾朋友和外地朋友开设绿色通道,每个分区都有佩戴红娘标志的“爱心红娘”在服务,有什么问题,都可以向他们求助。

相亲相爱



相亲会现场如何使用情缘卡?

□记者 燕亚男

本报讯 昨天,鹰城第十一届万人相亲大会的情缘卡已到位。那么,情缘卡如何领取,又该如何使用,记者采访了万人相亲大会的相关负责人。

据介绍,情缘卡是单身朋友参加万人相亲大会活动的凭

证。每位报名参加相亲大会的单身朋友,只能根据自己的编号领取一张“情缘卡”(遗失不补)。相亲者领取相亲“情缘卡”后,确定自己的编号无误。在活动期间,单身朋友要携带“情缘卡”,根据自己相亲对象的年龄范围,前往不同的分区浏览相亲海报,选择中意的对

象,记住对方相亲编号。然后,持“情缘卡”前往现场服务点或区域工作人员处,通过对方编号查询联系方式。

情缘卡会在万人相亲大会的现场发放,届时,在报社报名的单身朋友请凭收据领取情缘卡,通过微信报名的朋友凭身份证领取情缘卡。

万人相亲·我要报名



C1852: 他是工程师 希望遇到幸福

“我比较胖,不知道能否在这次万人相亲大会上遇到合适的姑娘。”昨天,刘先生对这次万人相亲大会满怀憧憬。

刘先生在市区一家大型企业担任工程师,今年36岁,身高173厘米,未婚,本次相亲大会的编号是C1852号。

刘先生去年就报名参加过一次万人相亲大会,但没有遇到合适的对象。他说:“我觉得胖人也有属于自己的爱情,我会好好把握这个机会,希望这次能遇到心仪的另一半。”

刘先生说,他希望寻找一位善良、健康,身高160厘米以上,人品好,未婚或者短婚无子女的女士。如果你对他有意,请加他的微信号:13663756580。

(燕亚男)

省风湿病专家周日来平坐诊

当天仅看诊20名患者 市民可提前预约

□记者 魏应钦

本报讯 昨天,记者从新华区人民医院风湿免疫科了解到,5月13日(周日),河南中医药大学一附院风湿科主任、主任医师冯福海教授将到该科坐诊,为了保证就诊患者能够有充足的时间与专家一对一沟通,当天仅看诊20名患者。

据新华区人民医院风湿免疫科主任马永池介绍,为了切实解决风湿病患者看病难、确切诊疗难等问题,该科常年邀请我省多位知名风湿病专家定期坐诊。此次获邀的冯福海教授出身中医世家,早年毕业于原河南中医学院,如今为河南省中医学会儿

风湿专业委员会副主任委员、郑州市中西医结合学会疼痛分会主任委员、郑州市中医药学会风湿病专业委员会主任委员。他擅长治疗类风湿关节炎、老年骨关节炎、强直性脊柱炎、痛风、干燥综合征、产后身痛、脑血管病、周围神经病等。

记者了解到,作为我市唯一的风湿病专科,新华区人民医院风湿免疫科近年来发展迅速,技术水平不断提高,特别是入驻该院新病房大楼后,就医环境极大改善,服务质量得到众多患者的称赞。科室目前开放病床30多张,并拥有专业的理疗室和理疗师,各种理疗设备一应俱全。科室目前运用中西医结合方法治疗

各种风湿、类风湿疾病,开展中药穴位贴敷、中药熏蒸、艾灸等多种特色理疗,让众多患者远离病痛折磨。作为科室负责人,马永池在业务上不断刻苦钻研,精益求精。他常常去参加省内外各种学术研讨会,紧跟本专业的最新动态,加强与其他医院的技术沟通及协作,不断提高科室的治疗水平。

马永池说,风湿免疫病包括100多种疾病,多为疑难杂症,是一组侵犯关节、骨骼、肌肉、血管及周围软组织或结缔组织为主的疾病,其中多数为自身免疫性疾病。因此,作为风湿科医生需要面对超过100多种自身免疫系统疾病,而这些疾病累及全身各个

系统、复杂而多变,其中大部分在疾病早期很难被非专科医生识别。因此,对于风湿病患者来说,准确诊断和规范治疗非常重要。目前,在他们科室住院就诊的患者,年龄最小的只有6岁,最大的80多岁。其中,有不少患者以前盲目求医,治疗不规范,结果耽误治疗,甚至加重病情。对于风湿和类风湿疾病,希望大家能时刻警惕,及时到风湿免疫病专科就诊,以免漏诊和误诊。

另外,新华区人民医院风湿免疫科常年邀请专家坐诊,冯福海教授每月来院坐诊两次,每次限号20人,本周日就诊的患者可提前预约。

预约电话:13733937313。

大盘继续走升 上证综指收复3150点

据新华社上海5月8日电 8日,A股市场延续前一日上涨态势,继续走升。上证综指收复3150点,创业板指数重返1850点上方。

当日上证综指以3135.30点小幅低开,早盘震荡走高,午后高位盘整,最终报收3161.50点,较前一交易日涨24.86点,涨幅为0.79%。

深证成指收报10707.80点,涨81.29点,涨幅为0.76%。

创业板指数表现较弱,涨0.24%以上,1856.87点报收。中小板指数收报7299.26点,涨幅为0.62%。

沪深两市个股涨跌少,上涨个股2224家,下跌个股969家。两市逾60只个股涨停。

板块概念方面,住宿餐饮、保险、房屋租赁涨幅居前,涨幅都在2.5%以上;疫苗、页岩气、中石化系跌幅居前,不过跌幅在1.0%以内。

沪深两市成交量略有放大,分别为1890亿元和2547亿元,合计超过4400亿元。